OCHOBHasi Teopema anreodpol

Y YPaBHEHUA N-ON CTEMEHM POBHO N KOMJITEKCHBLIX KOPHEWN
Z=2+1"5 KOMMNIEeKCHbIe

z=12 BeLWweCcTBEHHbIE

Z=-1"7 MHUMbIlE

Pa3zsio)xeHne Ha MHOXUTE/IN KBaAPaTHbIX TPEXYJIEHOB
1) (XN 244X)(XN2+Xx-6)=(X"3-9x)(X"2+2x-8)
2) (XN2+5x)(xN2-3x-28)=(x"3-16x)(xN2-2x-35)

1) (XN244X)(XN2+Xx-6)=(X"3-9x)(X"2+2Xx-8)
X(X+4)(x-2)(x+3) = x(x-3)(x+3)(x+4)(x-2)
X(X+4)(x-2)(x+3) - x(x-3)(x+3)(x+4)(x-2) =0
X(X+4)(x-2)(x+3) (1-(x-3))=0

X(X+4)(x-2)(x+3) (1 -x+3 ) =0

every can be 0

anrebpa MHOXECTB, nepecevyeHune *, obbegnHeHue +

4

nepece4vyeHne= Bacs
obbegunHeHne=neTs, Baca,denop Muxanbiy

CTYyOEHTOB yenogaBaTenen
x=0 q 1.®egop .
x+4=0 (x=4) il aney A*B=B*A
x-2=0 (x=2) A+B=B+A
—0 (v _ A*(B+C)=A"B+A*C
+3=0 (x=-3 ax"2+bx+c=a(x-x1)(x-x2
o ) s e AHBCIA+E A+
X X —_— -
X1+x2 = -2 XN2+x-6=0
OTBET : 4 2 X1*x2= - 6 KOMMMNEKCHbIE -> TMNEePKOMIMIEKCHbIE
0;2;4;-3;4 X2+2X-8 = 1*(x-(-4) )(x-2)= B 1)KkBaTEpPHUOHBLI Z=a+bi+cj+d*k (3 MHUMbIX eguHULIbI)
= (x+4)(x-2) )2(1 +X§_ -1 2)oKkTaBbl z=a+bi+cj+d*k+.... (7 MHUMbIX egUHNLbI)
/7 3)

XN2 -9 =x"N2 - 3N2 =
= (X-3)(x+3) XN2+x-6=1*%(x - 2)(x -(-3))= CAMASA BOIFATAA ANTEBPA Y KOMIMTEKCHBIX

=(x-2)(x+3)



